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Oznaczenie sprawy: P-043/22
Wykonawcy uczestniczacy
w postepowaniu

Wyjasnienia nr 1 do SIWZ
oraz
Modyfikacja tresci SIWZ

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, ktorego
przedmiotem jest Wykonanie remontu fragmentu drogi patrolowej

Zamawiajgcy — Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z 0.0. —informuje, iz w
zwiagzku z otrzymaniem pytan od Wykonawcy w ww. postepowaniu, udziela nastepujacych
wyjasnien:

Pytanie 1:

W rozdziale IV ust. 1 pkt 2) lit. b) SIWZ Zamawiajacy wskazuje, iz wykonawca winien wykaza¢,
iz ,dysponuje co najmniej jedng osoba (...) posiadajaca uprawnienia do kierowania robotami
budowlanymi o specjainosci drogowej” natomiast w tiret 1 tego podpunktu wskazano, iz
osoba ta powinna posiadac ,, co najmniej piecioletnie doswiadczenie w petnieniu samodzielnej
funkcji technicznej w budownictwie w specjalnosci drogowej/elektrycznej”.

Ponad to w zatgczniku nr 8 do SIWZ wskazano jako oczekiwane uprawnienia w branizy
konstrukcyjno — budowlanej. W nagtéwku kolumny 2 wykazu wskazane zostaty uprawnienia
do projektowania.

Dodatkowo w projekcie umowy w § 4 ust. 1 pkt 8 Zamawiajacy wskazuje, iz osoba wyznaczona
do kierowania pracami powinna posiada¢ uprawnienia do prowadzenia i nadzorowania robét
budowlanych w branzy drogowej z doswiadczeniem lotniskowym, co pozostaje niespojne z
warunkiem udziatu w postepowaniu.

W zataczniku nr 1 do SIWZ (Dziat Il, pkt 8) wskazano, iz kierownik budowy winien posiadac
uprawnienia w branzy inzynieryjno — budowlanej.

Prosze o wyjasnienie powyiszej rozbieznosci.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy wyjasnia, ze w zakresie wymagan dot. osoby, ktora bedzie petnita, po stronie
Wykonawcy, funkcje kierowniczg, wymaga by posiadata ona uprawnienia do kierowania
robotami budowlanymi o specjalnosci drogowej — tak jak to zostato okreslone w warunku
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udziatu opisanym w Rozdz. IV ust. 1 pkt 2 lit. b SIWZ. Konsekwencje niniejszego wymogu
przektadajg sie na dalsze wymagania Zamawiajgcego — i tak:

— w Rozdz. IV ust. 1 pkt 2 lit. b pierwszy tiret SIWZ — powinno by¢, ze ww. osoba winna
posiada¢ wymagane doswiadczenie, ale w specjalnosci drogowej;

— w zatgczniku nr 8 do SIWZ nalezy wykazaé¢ osobe posiadajgcg uprawnienia do
kierowania robotami budowlanymi o specjalnosci drogowej, a nie konstrukcyjno-
budowlanej;

— w zatgczniku nr 1 do SIWZ, w ust. Il pkt 8 niniejszego zatacznika, rowniez zamiast
specjalnosci inzynieryjnej-drogowej winno by¢ ,,specjainosci drogowej”.

Odnosnie zapisu w § 4 ust. 2 pkt 8 wzoru umowy, Zamawiajgcy wskazuje, ze zadajac od
Wykonawecy, by osoba wskazana na potwierdzenie warunku udziatu w Rozdz. IV ust. 1 pkt 2
lit. b SIWZ, ,w ciggu ostatnich 5 lat nadzorowafa, kierowafa robotami budowlanymi o
podobnym zakresie i charakterze, jaki stanowi przedmiot niniejszego zamdwienia”, odnidst sie
wprost do przedmiotu zamdwienia, ktory jasno okresla, ze prace prowadzone beda na terenie
lotniska w jego strefie zastrzezonej. Stad tez zapis § 4 ust. 2 pkt 8 wzoru umowy nie stoi w
sprzecznosci z postawionym w SIWZ warunkiem udziatu.

Pytanie 2:

W zatgczniku nr 8 do SIWZ w tresci oswiadczenia wskazano, iz dotyczy ono postepowania na
rozbudowe sanitariatéw damskich w czesci odlotéw Terminala pasazerskiego. Prosze o
zmodyfikowanie wzoru wykazu.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze przywotany przez Wykonawce zapis stanowi omytke pisarska
(pozostatos¢ po innym postepowaniu). Zatacznik odnosi sie do przedmiotowego
postepowania. Omytke dang poprawiono.

Pytanie 3:

§ 1 ust. 5 projektu umowy — ,Wykonanie wszystkich robot budowlanych, niezbednych do
wykonania przedmiotu umowy, a nieobjetych sporzadzong przez Zamawiajacego
dokumentacjg, o ktérej mowa w ust. 1, nastgpi na koszt Wykonawcy.” Wykonawca wnosi o
usuniecie powyzszego zapisu, jako przenoszacego na wykonawce niedookreslone ryzyko
odpowiedzialnosci za ewentualne btedy i braki w dokumentacji. Zgodnie z przyjeta
powszechnie na rynku praktyka, roboty takie powinny zosta¢ rozliczone jako roboty
dodatkowe za dodatkowym wynagrodzeniem.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy pozostawia zapis bez zmian. Zapis ten nie dotyczy ewentualnych robdét
dodatkowych.

Pytanie 4:

§ 1 ust. 6 projektu umowy — prosze o weryfikacje poprawnosci odniesienia do § 1.
Odpowiedz Zamawiajgcego:

W § 1 ust. 6 wzoru umowy, winno by¢ odniesienie do § 1 ust. 1 danego wzoru.
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Pytanie 5:

§ 12 ust. 2 pkt 2) projektu umowy — prosze o doprecyzowanie zapisu poprzez dodanie
sformutowania ,w wysokosci mogacej mie¢ wptyw na realizacje przedmiotu umowy” lub
usuniecie przytoczonego zapisu.

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zapis § 12 ust. 2 pkt 2 wzoru umowy, otrzymuje brzmienie:

»2) gdy zostanie wydany nakaz zajecia majgtku Zamawiajgcego w wysokosci mogqcej miec
wpfyw na realizacje przedmiotu umowy.”

Pytanie 6:

Prosze o aktualizacje wzoru Formularza ofertowego poprzez usuniecie punktu dotyczacego
zwrotu wadium, ktére zgodnie z SIWZ nie jest wymagane.

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy usungat ze wzoru Formularza ofertowego odniesienia do wadium {(ktére w danym
postepowaniu nie jest wymagane).

Modyfikacja tresci SIWZ

Jednoczesnie Zamawiajgcy informuje, ze w zwigzku z udzielonymi wyjasnieniami,
zmienia termin skfadania ofert, zgodnie z informacja ponize;j:
Oferty naleizy sktada¢ do dnia 09.08.2022 r. do godz. 12:00.
Otwarcie ofert nastgpi dnia 09.08.2022 r. o godz. 12:15.

Sposaéb i miejsce sktadania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Powyisze wyjasnienia oraz zmiana stanowig integralng czes¢ SIWZ.
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